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背後から「こんにちは」 

校長 福田 洋一 

 これは最近実際にあった出来事です。朝会でも子どもたちに紹介しました。私が本校舎の長い廊下を歩いて

いると、背後からやや遠慮がちに「校長先生。」と声がかかりました。遠慮がちなのは、廊下で大きな声を出

す事がはばかられているからでしょう。その声に振り向くと、子どもが数人・・・やや距離があるものの顔が

合うとぺこりと会釈。嬉しいものです。私は背後の子どもたちに気付いていませんでしたし、子どもたちもこ

れから階段を上る様子。子どもの方から声をかけてくれなければ、そのまま何事もなく終わってしまう場面で

す。しかも本校舎の廊下は長いですから、その距離 20 メートルはあったでしょうか。このような場面は私が

着任してから毎年何度かあります。 

 

 永野小はこれまでも挨拶指導に力を入れてきました。何年もいや何十年もという長い積み重ねで指導を継

続してきました。その代表例が、朝、校門で通学帽子をとって、或いは帽子の縁に軽く手をかけての挨拶です。

中には運悪く帽子を忘れて登校し、「エア帽子」をとって挨拶してくれる子もいます。私も本校に着任してか

らその姿を見て本当に驚き感心したものです。これも高学年から低学年へ脈々と受け継がれている子どもの

姿です。 

 

 また、ここ数年は昼間の校舎内での「会釈」の意識化に力を注いでいます。廊下で子どもたちに会うと、に

こっと微笑んで会釈。まだまだ一部の子どものことながら、校内でも浸透しつつあります。授業時間中に教室

を回ると、私の姿に気付いた子どもが一心に私を見つめます。そして視線が合うと、すかさずその子からの会

釈。何だか授業の邪魔をしているようで授業者には申し訳ないのですが、何とか視線を合わそうと競うように

振り向くクラスもあり（２.３.4 年生くらいに多いのですが）、可愛い限りです。そして会釈が終わると何か安

心したように子どもの視線は再び前へ・・・。これからも続いてほしい永野の子どもの姿です。 

 

 さて話を戻して背後からの挨拶の件、朝会で話題にしました。予想通りその日はあちらこちらの廊下で背後

から「こんにちは。」の一言とその後の会釈が私に向けられました。本当に純粋で可愛い永野の子どもたちで

す。すくすくとまっすぐに育ってほしいと願う日々です。 

 

 ６月に予定していた土曜参観ですが、校内で検討した結果、密を避けるため平日の分散開催に替えさせてさ

せていただきます。詳細は後日配付予定のお知らせにてご確認ください。参観していただける日にち、時間帯

も細かく制限させていただきます。それでも新型コロナの感染状況から「何とか今なら。」との思いで計画し

ました。従って保護者の皆様には校内での会話を一切禁止とさせていただきます。感染リスク低減への学校の

思いを、ぜひ汲み取っていただき、ご協力ください。また緊急事態宣言の発出など、状況が変わりましたら、

早急にお知らせいたします。廊下越しにはなりますが、何とかお子さんの学習の様子を見ていただきたいと、

私たちは思っております。 
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６ 月 の 行 事 予 定 
集団登校は、コロナウイルス感染拡大防止の観点から、実施を見合わせます。ご了承ください。 

※朝会などは放送で行います。 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行     事 

1 火 委員会 

2 水 横浜開港記念日（学校は休みとなります。） 

3 木  

4 金 １年防犯寺子屋 

5 土   

6 日   

7 月 代表委員会 たてわりなかよし週間 

8 火 防犯訓練 クラブ 

9 水 学校保健委員会→中止（日時を調整し放送で実施） 

10 木  

11 金  

12 土  

13 日   

14 月  

15 火   

16 水 内科検診（１～４年） 

17 木 内科検診（６年・６組） 

18 金 内科検診（５年） 

19 土   

20 日   

21 月 音楽朝会 授業参観１組（２・３校時） 

22 火 授業参観２組・６組（２・３校時） 

23 水 授業参観３組（２・３校時） 

24 木  

25 金 クラブ 火曜時程 

26 土   

27 日   

28 月 朝会：スクールサポーターさんの紹介 

29 火 キラキラタイム① 委員会 

30 水 キラキラタイム② 

お 知 ら せ 

今年度の水泳学習について 

今年度の水泳学習について、教育委員会からの通

知をもとに検討を重ねた結果、次のように計画させ

ていただきましたのでお知らせいたします。 

・６年生…１回につき２クラス単位での実施（各

クラス２時間授業を２回） 

・１～５年生…今年度は実施せず。 

※様々なコロナ対策を施した上での実施となるこ

とや、６年生にとっては最後の年であることなど

を考慮し、６年生のみの実施とさせていただきま

した。現５年生以下の水泳学習につきましては、

次年度に向けて引き続き検討を進めてまいりま

す。ご理解とご協力をお願いいたします。 

ICT 支援員について 

 今年度の情報教育に携わる ICT 支援員が決まり

ましたのでお知らせいたします。 

 ICT 支援員  石川 英真子 

学校納入金引き落としのお知らせ 

  来月６月３日（木）は、学校納入金の引き落と

し日です。昨年度から年１回の引き落としとなっ

ているため、金額が高額になっています。４月２

３日付のプリント「学校納入金のお知らせ」で金

額を確認され、ご家庭で登録された銀行の口座に

不足がないかご確認をお願いいたします。 

６月授業参観形態変更のお知らせ 
 ６月１２日（土）に予定されておりました土曜参観ですが、コロナウイルス感染拡大状況を鑑み、形態を変えて別日に実施した

いと思います。次のように変更となりますのでご確認ください。 

なお、参観時の注意点などにつきましては、後日配付予定のお知らせにてご確認ください。 

６月１２日（土）→休日 

６月１４日（月）→通常授業（給食あり） 

◎授業参観日…上に載せました６月行事予定にてご確認ください。 

 ※各クラスを２つに分け、前半グループが２校時、後半グループが３校時に参観することとなります。詳細は後日配付予定のお

知らせにてご確認ください。 

※急な変更で申し訳ありません。どうにか子どもたちが学校で頑張っている姿をご覧いただきたいという思いで計画させてい

ただいております。ご理解とご協力をお願いいたします。 

７月の行事予定について 
 今後も様々な変更が考えられるため、先月に引

き続き７月の行事予定については掲載いたしませ

ん。 

 また、個人面談につきましては、７月１日

（木）２日（金）６日（火）１５日（木） 

１６日（金）１９日（月）を予定しております

（個別級は８月末を予定）。 

※１９日は３６名以上のクラスがある学年のみ 

ＰＴＡ関係 ６月の予定 
○参観受付係    中止 

○柳橋花壇手伝い係 

（４年）８日（火） 9:30～10:30 （５年）２９日（火） 9:30～10:30 

○運営委員会     １１日（金） 10:00～   PTA 会議室 

○ベルマーク係   １１日（金） 10:30～   PTA 会議室 


